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10 
  ،  G   و يشكض ػطانره   mَقزف خسى صهة، كرهره 

 تسشػح اترذائُح 


0vيٍ َقطح  O كًا هى يثٍُ ػهً انشكم انًقاتم  .

)j,i,O(فٍ انًسرىٌ   َؼرثش أٌ حشكح اندسى ذرى


  و ذذسط 

.   تانُسثح نهًشخغ الأسضٍ انزٌ َؼرثش يشخؼا غانُهُا

ذؼطً ػثاسج .   َهًم كم يٍ يقاويح انهىاء و دافؼح أسخًُذط

 شؼاع انًىضغ  و كزنك ػثاسج شؼاع انسشػح ػُذ انهحظح 

  t = 0 s فٍ انًؼهى انًثٍُ ػهً انشكم تـ  :  

    


 j0i0OG0  و     


 jvivv y0x00 

ًَثم انثُاٌ انًىانٍ  ذغُشاخ قًُح سشػح انقزَفح تذلانح انضيٍ 

  ( .M)   و  (O)    تٍُ انىضؼٍُ 

. يثم انقىي انخاسخُح انًؤثشج ػهً  اندسى انصهة  –  1

 ترطثُق انقاَىٌ انثاٍَ نُُىذٍ تٍُّ طثُؼح انحشكح تانُسثح –  2

)i,O( نهًحىس 


)j,O( و كزنك تانُسثح نهًحىس


يغ كراتح 

  انًؼادلاخ انضيُُح انًىافقح فٍ كم حانح

:  انثُاٌ تالاػرًاد ػهًأوخذ  –  3

  نشؼاع انسشػح  v0انقًُح  /  أ 


0v . 

  نهًشكثح انسُُُح نشؼاع انسشػح   v0 xانقًُح  /  ب 


0v .

 .v0 y  انرٍ قزف تها اندسى  و قًُح  اسرُرح قًُح كم يٍ انضاوَح  –  4

يثم كم يٍ   –  5 tv x  و  tv y ٍُفٍ انًدال انضي  s)88,1t0( . 
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: انُك انًشكثاخ انثلاثح انرانُح

A ;CH3-CH2-CH2-OH        و    B ;CH3-CH-CH3          و C ; CnH2n+1-COOH 

OH                                                       

   واػط اسى وصُف كم يُهًاA   ; Bحذد انىظُفح انكًُُائُح نهًشكثٍُ  (1

 d=1.05وكثافرها V0=2.86ml حدًها C  يٍ انًشكة n0=0.05molنذَُا كًُح  (2

 ρeau=1g/mlَؼطً :  واػط اسًه C ثى اسرُرح صُغح انًشكة nــ احسة قًُح (ا

 ثى َضُف تؼذ رنك قطشاخ C  يٍ انًشكة 0.4mol ثى َضُف انُه B او A يٍ احذ انًشكثٍُ 0.4molَضغ فٍ حىخهح يُاسثح  (3

 C°60يٍ حًض انكثشَد انًشكض  ثى َضؼها فٍ حًاو يائٍ حشاسذه 

ــ يا هى انهذف يٍ اضافح قطشاخ يٍ حًض انكثشَد انًشكض ووضغ انحىخهح فٍ حًاو يائٍ (ا

 m=24.48gكرهره (E)ػُذ َهاَح انرفاػم ذثٍُ اَه ذشكم يشكة ػضىٌ  (4

ــ شكم خذول انرقذو نهرفاػم (ا

( B)او  (A)ــ احسة يشدود انرفاػم ثى اسرُرح أٌ انًشكثٍُ وضغ فٍ انحىخهح (ب

ــ احسة ثاتد انرىاصٌ نهزا انرفاػم (ج

 MC=12g/mol   ; MO=16g/mol ;    MH=1g/mol: َؼطــــــً

اخهص ذًُُاذُا نكى تانرىفُق وانُدــــــــــــــاذ :                                                                          اَرهـــــــــــــــــــــــــً 

  

تُضىسج ػثذالله :                                                                                                 الاسرار
 

( 01/01انصفحــح)
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